
"Mensch sein - Mensch bleiben"

Das steht für uns, die MARTINMARTIN Personaldienstleistungen GmbH. Als erfolgreicher Personaldienstleister im

gewerblich-technischen Bereich sorgen wir dafür, dass Sie zum passenden Unternehmen finden. Wir unterstützen

Sie sehr gerne dabei Ihre Stärken unter Beweis stellen zu können und finden den richtigen Job für Sie. Als

Arbeitgeber im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung kümmern wir uns gemeinsam mit Ihnen um Ihre berufliche

Weiterentwicklung.

Schichtführer (m/w/d)

(17)

 Standort: Eisenberg (Pfalz)  Anstellungsart(en): Schicht  Gehaltsspektrum: 17,65 -

17,91 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihr Typ ist gefragt!

Für einen renommierten Kunden unseres Hauses suchen wir ab sofort einen Schichtführer (m/w/d) im

Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung in 67304 Eisenberg/Pfalz.

Wir bieten Ihnen

Interessante und möglichst langfristige Kundeneinsätze im schönen Leininger Land und darüber hinaus

Das MARTINMARTIN-Team: ein großartiges Team mit engagierten Kollegen, dass für Ihre persönliche

Betreuung steht

Eine gute Einarbeitung bei unserem Kunden in einem tollen Team

Bis zu 30 Tage Urlaub

Eine leistungsgerechte, tarifliche Entlohnung sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Ein unbefristetes Arbeitsverhältnis

Dafür bringen Sie mit

Sie besitzen eine abgeschlossene Berufsausbildung oder eine vergleichbare Qualifikation mit mehrjähriger

Berufserfahrung in der Kunststoffverarbeitung. 

Erfahrung in der Steuerung von Fertigungsabläufen sowie in der Mitarbeiterführung.

Starkes Qualitätsbewusstsein und ausgeprägte Organisationsfähigkeiten.

Bereitschaft zur Arbeit im 3-Schicht-System (Wechselschicht).

Sowie die Motivation für eine neue berufliche Herausforderung.

Ihre Aufgaben

Die Einrichtung von Blas- und Spritzgussmaschinen

Organisieren des operativen Fertigungsprozesses

Kontrollieren von Arbeitsabläufen und Produktqualität, frühzeitiges Erkennen von Problemen und ergreifen

gezielter Gegenmaßnahmen

Einhalten der Fertigungsziele und kontinuierliche Verbesserung der Produktionsabläufe



Enge Zusammenarbeit mit internen Schnittstellen (Logistik, Arbeitsvorbereitung, Qualitätssicherung,

Instandhaltung)

Wir freuen uns auf Sie

MARTINMARTIN Personaldienstleistungen GmbH hat sich als Personaldienstleister auf den technisch-

gewerblichen Bereich spezialisiert, mit einem großen Schwerpunkt im produzierenden Gewerbe.

  

Wir bieten Vollzeit-Stellen für:  Fachkraft für Lagerwirtschaft (m/w/d), Maschinen- und Anlagenführer (m/w/d).

 

Konnten wir Sie überzeugen?

 

Dann schicken Sie und doch am besten gleich Ihren Lebenslauf an info@martin-personal.de

 

Bei Fragen stehen wir Ihnen jederzeit unter Tel.: 06359 9464-210 zur Verfügung. Wir freuen uns darauf, Sie

persönlich kennenzulernen – bis bald.

Kontaktdaten

Michaela Schlösser-Schmitt 

Sales Account Manager 

MARTNMARTIN Personaldienstleistungen GmbH

Talstrasse 6 

67271 Neuleiningen

Tel.: 06359 – 94 64-210

Fax: 06359 – 94 64-215

 

Email: info@martin-personal.de

Web: www.martin-personaldienstleistungen.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: 4
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